

Дорогой читатель!

Завершается 2017 год, в течение которого на страницах нашего журнала «Вестник ВолгГМУ» мы говорили об актуальных вопросах медицинской и фармацевтической науки. Обсуждали проблемы внутренних болезней, хирургии и челюстно-лицевой хирургии, говорили об инновационных и передовых технологиях в медицинской отрасли.

В текущем году импакт-фактор журнала вырос до 0,747 (+17,4 %). Журнал размещается в научной электронной библиотеке КиберЛенинка с выходом на открытые репозитории научной информации: Google Scholar, OCLC WorldCat, Соционет, Bielefeld Academic Search Engine (BASE) и другие. С первого номера этого года все статьи получают идентификатор DOI (Digital object identifier), что позволяет легко находить их в международных базах научного цитирования. С этим же связан и новый формат оформления литературы по международным требованиям в виде References.

Заключительный номер этого года посвящен вопросам акушерства и гинекологии. В рубрике «Лекция» рассматривается современное состояние проблемы избыточной массы тела и ожирения у женщин, приводятся обобщенные и систематизированные данные о влиянии изменений нейроэндокринной регуляции углеводного и жирового обмена на репродуктивную функцию женщин и развитие гинекологических заболеваний.

В обзорной статье представлен анализ современных хирургических методов коррекции пролапсов тазовых органов у женщин, показана целесообразность выбора методов с использованием сетчатых имплантов, направленных на восстановление нормальной функции тазовых органов и улучшение качества жизни пациенток.

В рубрике «В помощь практическому врачу» приведены итоги трехлетней деятельности обучающего симуляционного центра по акушерству, гинекологии и перинатологии Волгоградского государственного медицинского университета, отмечен его вклад в решение задач регионального здравоохранения, предложены перспективные направления его эффективного использования.

Оригинальные статьи в этом номере предоставлены авторами из различных городов России и ближнего зарубежья: Астрахани, Волгограда, Душанбе, Ижевска, Краснодара, Москвы, Оренбурга, Рязани, Санкт-Петербурга, Саратова, Симферополя, Луганска, Хабаровска, Ярославля. Мы благодарим авторов, представивших результаты своих исследований на страницах нашего журнала.

Поздравляем наших авторов и читателей с Новым годом и Рождеством! Желаем всем здоровья, теплых зимних вечеров, гармонии и благополучия в новом году!



*Искренне ваш
академик РАН*

A handwritten signature in black ink, which appears to read 'В. И. Петров'. The signature is written in a cursive style with long, sweeping strokes.

В. И. Петров